
T: 0226-453 044   (algemeen)
T: 0226-363 690   (tekenkamer)

CommentaarAfwerkingFase naam
Conserverings- & Transportlijst

Opdrachtfase
CONS 9.1 2 COMP ZFF PRIMER RAL7000 120µm 1ste verd. vloer rechts as 20-23   +8160mm
CONS 9.2 THERMISCH VERZINKT 1ste verd. vloer rechts as 20-23   +8160mm   THVZ
CONS 9.7 2 COMP ZFF PRIMER RAL7000 80µm tijdelijk / montage
DRAAD 9.8 GLANSVERZINKT draadeinden
CONS 13.1 2 COMP ZFF PRIMER RAL7000 120µm lichte vakwerken RECHTS
CONS 13.2 THERMISCH  VERZINKT lichte vakwerken RECHTS    THVZ
CONS 16.1 2 COMP ZFF PRIMER RAL7000 120µm liftconstr. 1ste verd RECHTS

Tekening:

Projectnummer
280352

G   [20]

:

Lassen: 

Bouten:    

Algemeen: S355    a = 0,44 x tS235    a = 0,38 x t T.A.V.

Materiaal: S235 8.8-THVZ  gerold

*T280352*
T.A.V.

zie werkplaatstekeningen

T.A.V.

T. Ligthart

3D STAALOVERZICHT   1ste verd vloer rechts as 20-23

Het Groote Museum - Artis

Nico de Bont B.V.

Onderwerp:

Werk:

Opdrachtgever:

Adres: Plantage Middenlaan 41-43, 1018 DC Amsterdam

Hoofdconstructeur:
Goudstikker | de Vries

Schaal: zie aanzicht

Formaat: A1

9 + 13 + 16

Getekend:

Fabrieksfases:

Executieklasse: EXC2

DEFINITIEF
4 21-05-2019- DEFINITIEF TLi
3 14-05-2019- TER VRIJGAVE ter vrijgave productie (door opdrachtgever) TLi
2 10-05-2019- DEFINITIEF met FASE 16 = VOORLOPIG TLi
1 08-04-2019- VOORLOPIG TLi

Rev. nr. Rev. fase Revisie omschrijving Rev. datum

280352_Nico de Bont_Groote Museum ArtisTekla Structures model:

16K3 KW100/6.3
CONS 16.1

9A3 L200/100/10
CONS 9.2

9L22 UNP200

CONS 9.1

9V1 STRIP10*180
VULPLAAT CONS 9.1

WARTEL-M16

9L17 UNP200
CONS 9.1

16L17 KW100/6.3
CONS 16.1

16L13 KW100/6.3
CONS 16.1

9L9 UNP200

CONS 9.1

16V1 STRIP10*100
VULPLAAT CONS 16.1

13A2 PL30*400
CONS 13.2

16W
2

STR
IP6*60

C
O

N
S 16.1

9L19 IPE400 g = 493 kg
CONS 9.7

9L4 UNP200

CONS 9.1

9L11 UNP200
CONS 9.1

9L14 UNP200
CONS 9.1

3x gat Ø80

9L4 UNP200
CONS 9.1

16L1 IPE200
CONS 16.1

2*sleufgat Ø22(55x22)

2*bout M12*130

16L12 KW100/6.3
CONS 16.1

9L20 UNP200
CONS 9.1

13A2 PL30*400 g = 86 kg
CONS 13.2

13A1 L200/20 g = 18 kg
CONS 13.2

13L3 HEA200

CONS 13.1

13L2 HEA200 g = 689 kg
CONS 13.1

16
W

2
ST

R
IP

6*
60

C
O

N
S 

16
.1

WARTEL-M16

9A3 L200/100/10
CONS 9.2

9A3 L200/100/10
CONS 9.2

9A3 L200/100/10
CONS 9.2

16L17 KW100/6.3
CONS 16.1

16L16 KW100/6.3
CONS 16.1

16L9 KW100/6.3
CONS 16.1

16L7 KW100/6.3
CONS 16.1

16
W

2
ST

R
IP

6*
60

C
O

N
S 

16
.1

1*bout M12*140

9L21 UNP350
CONS 9.1

9L6 UNP350
CONS 9.1

9L7 UNP350
CONS 9.1

9L2 UNP200

CONS 9.1

9L3 UNP200

CONS 9.1 9L8 UNP200

CONS 9.1

9L15 UNP200

CONS 9.1

9L4 UNP200

CONS 9.1

9L9 UNP200
CONS 9.1

9L16 UNP200

CONS 9.1

9L12 UNP200

CONS 9.1

9L12 UNP200
CONS 9.1

9L13 UNP200

CONS 9.1

9L10 UNP200
CONS 9.1

16L4 KW100/6.3
CONS 16.1

16L3 KW100/6.3
CONS 16.1

16L2 L150/100/10

CONS 16.1

13L4 HEA200 g = 677 kg
CONS 13.1

16L15 KW100/6.3
CONS 16.1

16L8 KW100/6.3
CONS 16.1

16L10 KW100/6.3

CONS 16.1

16K2 KW100/6.3
CONS 16.1 16K4 KW100/6.3

CONS 16.1

16V1 STRIP10*100
VULPLAAT CONS 16.1

16L5 IPE200
CONS 16.1

16L6 IPE200
CONS 16.1

16V1 STRIP10*100
VULPLAAT CONS 16.1

9A5 PL25*200
CONS 9.2

9A6 PL25*200
CONS 9.2

9A6 PL25*200
CONS 9.2

9A5 PL25*200
CONS 9.2

9A3 L200/100/10
CONS 9.2

9A3 L200/100/10
CONS 9.2

9A3 L200/100/10
CONS 9.2

9A6 PL25*200
CONS 9.2

9A5 PL25*200
CONS 9.2

9L5 HEB200
CONS 9.2

9A3 L200/100/10
CONS 9.2

9A3 L200/100/10
CONS 9.2

9A3 L200/100/10
CONS 9.2

9A3 L200/100/10
CONS 9.2

9A3 L200/100/10
CONS 9.2

9A3 L200/100/10
CONS 9.2

9A3 L200/100/10
CONS 9.2

9A3 L200/100/10
CONS 9.2

2*bout M12*130

9A3 L200/100/10
CONS 9.2

9A3 L200/100/10
CONS 9.2

9A3 L200/100/10
CONS 9.2

9A3 L200/100/10
CONS 9.2

9A3 L200/100/10
CONS 9.2

2*bout M12*130

2*bout M12*130

9L18 UNP200
CONS 9.1

3*bout M12*50

2*bout M12*130

4 * bout M 16 * 90
in 4*sleufgat Ø18(18x40)

4 * bout M 16 * 90
in 4*sleufgat Ø18(18x40)

9V1 STRIP10*180
VULPLAAT CONS 9.1

16
W

1
ST

R
IP

6*
60

C
O

N
S 

16
.1

9L5 HEB200
CONS 9.2

16V1 STRIP10*100
VULPLAAT CONS 16.1

9L19 IPE400 g = 493 kg
CONS 9.7

16
K1

KW
10

0/
6.

3
C

O
N

S 
16

.1

13A2 PL30*400 g = 86 kg
CONS 13.2

2*bout M12*40

2*bout M12*130

13A1 L200/20
CONS 13.2

13A2 PL30*400 g = 86 kg
CONS 13.2

13A1 L200/20 g = 18 kg
CONS 13.2

13A1 L200/20 g = 18 kg
CONS 13.2

(volgens werkplan)
tijdelijke onderslagbalk t.b.v. doorhalen bestaande houten spanten

16L11 IPE200
CONS 16.1

2*gat Ø18

aan een UNP200 balk
t.b.v. hijsen met kettingtakel

16L14 KW100/6.3
CONS 16.1

13L1 HEA200 g = 689 kg
CONS 13.1

9L24 UNP350
CONS 9.1

9L23 UNP350
CONS 9.1

9L1 UNP350
CONS 9.1 16

W
1

ST
R

IP
6*

60
C

O
N

S 
16

.1

16W
2

STR
IP6*60

C
O

N
S 16.1

16W
1

STR
IP6*60

C
O

N
S 16.1

tli
Polygoon

tli
Polygoon

tli
Polygoon

tli
Polygoon

tli
Polygoon

tli
Polygoon

tli
Markeren

tli
Markeren

tli
Markeren


